
 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

 

Δευτέρα 20 Ιουλίου 2015 

ΘΕΜΑ Α 

Α1  1→Λ, 2→Λ, 3→Σ, 4→Λ. 5→Λ, 6→Λ, 7→Σ, 8→Λ 

Α2  Θεωρία 

Α3  Θεωρία 

Α4  1. >   2. <   3. >   4. < 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1  i) 10,4,2,5,3,ΑΛΗΘΗΣ 

       ii)A,Β,Γ,Δ,Ε 

       III)MOD,DIV,^,+,--,/.* 

        iv)<>,>,<= 

        v)OXI,’H 

        vi)A MOD 4, A DIV B, (B^2+A)/2, A*B ,5-A MOD 3 

        vii)A DIV B >2, A*B<>10, 5-A MOD 3 <=4 

        viii) OXI (A*B<>10), (OXI E) “H (5-A MOD 3<=4) 

        ix) A←7, Β←2, Γ←ΑΛΗΘΗΣ, Δ←ΨΕΥΔΗΣ, Ε←ΑΛΗΘΗΣ 

Β2      

Α Β (ΟΧΙ Α) ΚΑΙ (ΟΧΙ Β)  ((ΟΧΙ Α) ΚΑΙ Β) ‘Η (Α ΚΑΙ (ΟΧΙ Β)) 

Ψευδής Ψευδής Αληθής Ψευδής 

Ψευδής Αληθής Ψευδής Αληθής 

Αληθής Ψευδής Ψευδής Αληθής 

Αληθής Αληθής Ψευδής Ψευδής 

 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1  Θεωρία 

Γ2  Παραβιάζεται η καθοριστικότητα,γιατί στην εντολή:Χ←Τ_Ρ(Δ) δεν έχουμε λάβει υπόψη την 

περίπτωση που το Δ είναι μικρότερο του 0 

Γ3 

Εντολή εκχώρησης Τύπος μεταβλητής Χ  Περιεχόμενο μεταβλητής Χ 

Χ←’ΑΛΗΘΗΣ’ αλφαριθμητική ‘ΑΛΗΘΗΣ’ 

Χ←11.0-13.0 πραγματική -2.0 

Χ←7>4 λογική ΑΛΗΘΗΣ 

Χ←ΨΕΥΔΗΣ λογική ΨΕΥΔΗΣ 

Χ←4 ακέραια 4 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1    

1.(6=6) ΚΑΙ (ΟΧΙ(20<>20))=ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ (ΟΧΙ ΨΕΥΔΗΣ)=ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

2.(6>5) ‘Η (11<13)=ΑΛΗΘΗΣ ‘Η ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

3.ΟΧΙ((20>30) ‘Η (4=4))=ΟΧΙ(ΨΕΥΔΗΣ ‘Η ΑΛΗΘΗΣ)=ΟΧΙ ΑΛΗΘΗΣ=ΨΕΥΔΗΣ 

4.(4<5) ΚΑΙ (2=0) ‘Η (ΟΧΙ(5<=6))=ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΨΕΥΔΗΣ ‘Η(ΟΧΙ ΑΛΗΘΗΣ)=ΨΕΥΔΗΣ ‘Η    

    ΨΕΥΔΗΣ=ΨΕΥΔΗΣ 

5.ΟΧΙ(0=0.5) ‘Η (0*3<=6)=ΟΧΙ ΨΕΥΔΗΣ ‘Η ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ ‘Η ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

 

Δ2    

1.(α+2)^(1/3)/(1-α^2)-4*α 

2.(α-1)^3-(2*α-5*Τ_Ρ(α))/(α+1) 

3.(ΗΜ(2*x)+(ΣΥΝ(3*y))^2)/(E(2*x-1)*(x-2/(y+3))) 

 

Δ3    Αποδεκτά είναι τα: 1,3,4,7 

 


